



## Μικρές διαστάσεις - μεγάλη απόλαυση!

Όποια Yamaha κι αν επιλέξετε, μπορείτε να έχετε τη βεβαιότητα ότι έχει κατασκευαστεί με τα υψηλά πρότυπα ποιότητας και ασφάλειας που ισχύουν για όλα τα δίκτροχα οχήματα του εργοστασίου. Και όπως κάθε μοντέλο της σειράς μοτοσυκλετών για παιδιά, η TT-R110 έχει σχεδιαστεί για να είναι απλή στη χρήση, απολαυστική στην οδήγηση και εύκολη στη συντήρηση.

Η πραγματική ομορφιά της TT-R110 είναι ότι είναι μια μοτοσυκλέτα εξαιρετικά ευέλικτη και εύκολη στην οδήγηση εκτός δρόμου – κατάλληλη για μικρά και μεγαλύτερα παιδιά. Το στιβαρό ατσάλινο πλαίσιο περιλαμβάνει ανάρτηση μεγάλης διαδρομής που απορροφά τις προσκρούσεις και προσφέρει άνετη και χαλαρωτική οδήγηση.

Ομαλός, αθόρυβος και οικονομικός, ο 4-χρονος κινητήρας 110 κ.εκ. προσφέρει άφθονη και πλήρως διαχειρίσιμη, καθιστώντας αυτό το off-road fun bike ιδανικό για όλη την οικογένεια. Απλά επιλέγεις την πρώτη ταχύτητα, ανοίγεις το γκάζι και έφυγες! Είναι πραγματικά τόσο εύκολο. Μικρές διαστάσεις - μεγάλη απόλαυση!



- 4-χρονος κινητήρας 110 κ.εκ. με ημιαυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων
- Ανάρτηση μεγάλης διαδρομής εμπρός και πίσω
- Φρένα με ταμπούρα ομαλής δράσης και off-road ελαστικά
- Κομψή εξωτερική σχεδίαση σε στυλ motocross και μικρό βάρος
- Κύλινδρος με κλίση προς τα εμπρός και ψηλά τοποθετημένη εξάτμιση
- Απολαυστική οδήγηση

## Μικρές διαστάσεις - μεγάλη απόλαυση!

Η Yamaha TT-R110 είναι μια αγαπημένη επιλογή για πολλούς αναβάτες, είτε μεταβαίνουν από τις μικρότερες PW50 και TT-R50, είτε αγοράζουν το πρώτο τους off-road όχημα. Τα πάντα σχετικά με αυτή τη νεανική μοτοσυκλέτα μεσαίου μεγέθους έχουν ως στόχο να προσφέρουν σε εσάς, την οικογένεια και τους φίλους σας, ατελείωτη διασκέδαση στην ύπαιθρο, καθώς και πολλές αναμνήσεις ζωής.

Για εύκολο χειρισμό του τιμονιού και υψηλά επίπεδα άνεσης, αυτή η πολύ όμορφη μοτοσυκλέτα διαθέτει χαμηλό ύψος σέλας, πιρούνι μεγάλης διαδρομής και πίσω ανάρτηση mono-cross. Ο μπροστινός τροχός 14 ιντσών και ο πίσω τροχός 12 ιντσών συνδυάζονται με ανθεκτικά τρακτερωτά ελαστικά, τα οποία επιτρέπουν αξιόπιστη οδήγηση στο χώμα. Και η στιβαρή εξωτερική σχεδίαση σε χρώμα Icon Blue είναι εμπνευσμένη από τις νικηφόρες αγωνιστικές μοτοσυκλέτες της Yamaha.

Οι νέοι και έμπειροι αναβάτες off-road μοτοσυκλετών θα λατρέψουν την ομαλή και ισχυρή απόδοση του αθόρυβου 4-χρονου κινητήρα 110 κ.εκ. με ηλεκτρική μίζα. Με τον αυτόματο συμπλέκτη του, το κιβώτιο των 4 σχέσεων είναι πολύ εύκολο στη χρήση. Η ανάφλεξη με κλειδί παρέχει πρόσθετη ασφάλεια ενώ τα χαρακτηριστικά χαμηλής συντήρησης κάνουν την TT-R110 διασκεδαστική στην οδήγηση και με ελάχιστες απαιτήσεις για τον ιδιοκτήτη.



## 4-χρονος κινητήρας 110 κ.εκ. με ημιαυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων

Ο δυναμικός και αξιόπιστος 4-χρονος κινητήρας 110 κ.εκ. της TT-R110 έχει σχεδιαστεί για ομαλές και ισχυρές επιδόσεις έτσι ώστε αυτή η νεανική μοτοσυκλέτα μεσαίου μεγέθους να προσφέρει μια απολαυστική εμπειρία οδήγησης. Με κιβώτιο 4 σχέσεων και αυτόματο συμπλέκτη, η TT-R110 είναι η ιδανική επιλογή για νέους, αλλά και πιο εξοικειωμένους αναβάτες.



## Μπροστινή και πίσω ανάρτηση μεγάλης διαδρομής

Η TT-R110 είναι εξοπλισμένη με στιβαρό σύστημα ανάρτησης, το οποίο έχει σχεδιαστεί για να εξασφαλίζει οδηγική άνεση και εύκολο χειρισμό κατά την οδήγηση στο χώμα. Το στιβαρό τηλεσκοπικό πιρούνι παρέχει άφθονη διαδρομή στον τροχό, ενώ το μονό αμορτισέρ της πίσω ανάρτησης ποιοcross προσφέρει ομαλή και προοδευτική διαδρομή.



## Φρένα με ταμπούρα ομαλής δράσης και off-road ελαστικά

Για αξιόπιστη ισχύ πέδησης, η TT-R110 διαθέτει ταμπούρα εμπρός και πίσω, με απλή σχεδίαση που διευκολύνει τη συντήρηση. Χάρη στα ειδικής σχεδίασης off-road ελαστικά, αυτή η μεσαίου μεγέθους μοτοσυκλέτα έχει υψηλές επιδόσεις στο χώμα, ενώ ο μπροστινός τροχός 14 ιντσών και ο πίσω τροχός 12 ιντσών βοηθούν στον έλεγχο σε σκληρά εδάφη.



## Κομψή εξωτερική σχεδίαση σε στυλ motocross και μικρό βάρος

Ρίξτε μια ματιά στην εξωτερική σχεδίαση της TT-R110 και θα αντιληφθείτε ότι οι έντονες γραμμές αυτής της κομψής 4-χρονης μοτοσυκλέτας, αντλούν έμπνευση από τις αγωνιστικές YZ που κυριαρχούν στα Grand Prix. Τα φτερά και τα καλύμματα του ρεζερβουάρ είναι φινιρισμένα στο δυναμικό χρώμα Icon Blue της Yamaha και έχουν κατασκευαστεί από εξαιρετικά ανθεκτικό πολυπροπυλένιο, το οποίο ελαχιστοποιεί το βάρος και χαρακτηρίζεται από την υψηλή αντοχή του.



## Κύλινδρος με κλίση προς τα εμπρός και εξάτμιση υψηλής απόδοσης

Ο τετράχρονος κινητήρας 110 κ.εκ. διαθέτει έναν αερόψυκτο κύλινδρο με 1EEK και κλίση προς τα εμπρός, ο οποίος διευκολύνει την πρόσβαση για καθαρισμό και συντήρηση. Αυτή η διαμόρφωση συμβάλλει στη συγκέντρωση των μαζών στο κέντρο και επιτρέπει εύκολο χειρισμό. Και για αθόρυβη λειτουργία, η TT-R110 διαθέτει εξάτμιση μεγάλης χωρητικότητας, η οποία έχει τοποθετηθεί ψηλά και είναι εφοδιασμένη με θερμική ασπίδα.



## Απολαυστική οδήγηση

Όταν σχεδιάστηκε η TT-R110, ο στόχος ήταν να δημιουργηθεί μια μοτοσυκλέτα που θα είναι απολαυστική στην οδήγηση και απλή στη χρήση – κάνοντας τη ζωή των παιδιών και των γονιών εύκολη. Χάρη σε χαρακτηριστικά όπως η ηλεκτρική μίζα, το ημιαυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων, ο αερόψυκτος κινητήρας και τα φρένα με ταμπούρα, αυτή η φιλική προς τον αναβάτη νεανική μοτοσυκλέτα είναι η κορυφαία επιλογή για παιδιά και γονείς που δεν έχουν εμπειρία στην οδήγηση μοτοσυκλέτας.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	SOHC; Μονοκύλινδρος; Τετράχρονος; Αερόψυκτος; Διβάλβιδος
Κυβισμός	110 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	51,0 x 54,0 χλστ.
Σχέση συμπίεσης	9,3 : 1
Σύστημα λίπανσης	Υγρό κάρτερ
Τύπος συμπλέκτη	Υγρός; Πολύδισκος
Σύστημα ανάφλεξης	CDI
Σύστημα εκκίνησης	Μίζα και μανιβέλα
Σύστημα μετάδοσης	Μόνιμης εμπλοκής; 4 ταχυτήτων
Τελική μετάδοση	Αλυσίδα
Τροφοδοσία	Mikuni VM16/1
Πλαίσιο	
Σκελετός	Χαλύβδινος σωλήνας
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός	115 χλστ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω	110 χλστ.
Εμπρός φρένο	Μηχανικό ταμπουρόφρενο με οδηγό και οδηγούμενη σιαγόνα, Ø95 χλστ.
Πίσω φρένο	Μηχανικό ταμπουρόφρενο με οδηγό και οδηγούμενη σιαγόνα, Ø110 χλστ.
Εμπρός ελαστικό	2,50-14 4PR Τύπος με αεροθάλαμο
Πίσω ελαστικό	3,00-12 4PR Τύπος με αεροθάλαμο
Γωνία Κάστερ	26° 00
Ίχνος	60 χλστ.
Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	1.565 χλστ.
Συνολικό πλάτος	680 χλστ.
Συνολικό ύψος	920 χλστ.
Ύψος σέλας	670 χλστ.
Μεταξόνιο	1.080 χλστ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	180 χλστ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	72 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	3,8 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	1,0 λίτρα

Φοράτε πάντοτε κράνος και προστατευτικό ρουχισμό κατά την οδήγηση οποιουδήποτε τύπου οχήματος. Η Yamaha συνιστά να οδηγείτε προσεκτικά σεβόμενοι τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι εικόνες που εμφανίζονται απεικονίζουν επαγγελματίες αναβάτες οδηγώντας υπό ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha, όπως φαίνεται εδώ, υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες, συμβουλευτείτε έναν Επίσημο Συνεργάτη Yamaha.